

Jánoshalmi Szent Anna Római Katolikus Egyházközség

**SZENT ANNA PLÉBÁNIA**

**Hirdetések**

**B év, Advent 3. vasárnapja**

**2023 12 17**

[www.szentanna.org](http://www.szentanna.org) ■ [Facebook oldal](#)

### Egyházközségi tájékoztató

Kedd 18h

A **Képviselőtestület** találkozója lesz a plébánián.

### Egyéb

Az **adventi időszak** felkészülés Urunk születésére, Karácsony ünnepére.

Ebben az időszakban elcsendesedéssel, imádsággal, bűnbánattartással készülünk az ünnepre!

Megjelent a **Jánoshalmi Harangok** legújabb, adventi száma. Vigyünk belőle, ajánljuk másoknak.

Az utolsó adventi **gyertyagyújtás** szombaton 17.30-tól lesz a templom előtti téren az Ifjúsági hittanosok vezetésével.

Folyamatos templomunkban a **fűtési szezon**.

A templom téli fűtéséhez a főbejáratnál elhelyezett perselybe lehet hozzájárulni.

Számítunk a testvérek szíves adományaira.

Elkészült a **jövő évi misenaptár**.

Az irodában lehet szentmiséket íratni a jövő évre.

Bátorítjuk a testvéreket, hogy elhunyt szeretteiket ilyen módon is segítsék az üdvösség felé vezető úton.

Névnapra, születésnapra, házassági évfordulóra is írathatunk szentmisét, hálából és könyörgésül.

A Máltai csoport **adománygyűjtést** tart a rászorulóknak javára.

Elsősorban tartós, könnyes fogyasztható élelmiszerekre vagy pénz-adományra számítanak.

Adományainkat elhelyezhetjük a kitett kosarakba vagy az adománygyűjtőbe.

A héten a **hajnali, rorate szentmisék** hétfőtől szombatig reggel ½ 7-től lesznek a kápolnában.

Utána agapét tartunk, amihez sütemény felajánlásokat szívesen fogadunk.

Szeretettel várjuk olyan **jegyospárok** jelentkezését, akik 2024-ben szeretnének templomunkban házasságot kötni.

Jelentkezni a plébániai irodában lehet H-P 8-12h között.

Karácsony- i miserend a külön lapon!

Szeretettel köszöntjük azokat, akik a **héten ünneplik** születés vagy névnapjukat, házassági évfordulójukat. Isten éltesse őket!

**A legfontosabb:** ne felejtsetek el a héten imádkozni!

### A hét ünnepei, szentjei

	Advent utolsó hete.
<b>Vasárnap</b>	Advent 4. vasárnapja